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Onderzoek zakelijke beslissers in Nederlands bedrijfsleven

(Bron: DVJ research, december 2019)

Provincie bezoekers

  Zuid-Holland 24%

  Noord-Holland 23%

  Noord-Brabant 12%

  Gelderland 11%

  Utrecht 9%

  Overijssel 6%

  Limburg 4%

  Friesland 4%

  Groningen 3%

  Drenthe 2%

  Flevoland 2%

  Zeeland 1%

Herkomst bezoekers funda in business

(Bron: Google Analytics, januari t/m maart 2020

(Bron: Google Analytics, april t/m juni 2020

Webstatistieken funda in business

funda in business Facts

Ieder kwartaal delen we de bezoekstatistieken van funda 
in business met u. Zo ziet u snel hoe funda in business 
wordt bekeken.
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Gebruikte apparaten
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92%

Gemiddelde bezoekduur in minuten

Van online zoekers heeft voorkeur  
voor funda in business

1,26 mln.

81%

Bezoeken per maand

Kent funda in business als platform 
voor bedrijfshuisvesting


